
男女別集計結果

問２　学年

男 女 男 女 男 女 男 女

１　高1 42.0 58.0 46.4 53.6 48.4 51.6 64.6 35.4

２　高2 41.9 58.1 48.5 51.5 46.0 54.0 38.2 61.8

３　高3 39.3 60.7 48.9 51.1 42.8 57.2 61.4 38.6

問５　あなたの成績は、クラスの中のどのあたりですか？

1.国語

男 女 男 女 男 女 男 女

上・中の上 21.3 33.7 38.8 44.0 31.1 36.0 27.1 31.7

中 38.4 38.5 55.4 51.8 50.1 54.2 49.0 52.0

中の下・下 39.8 26.5 4.5 2.4 14.7 7.1 23.7 15.5

無回答 0.6 1.2 1.3 1.8 4.2 2.7 0.2 0.8

実数（人） 352 652 536 587 599 708 565 504

2.数学

男 女 男 女 男 女 男 女

上・中の上 29.8 21.0 49.1 34.2 30.6 25.8 27.1 22.6

中 27.6 28.1 42.5 55.0 41.1 47.0 33.8 33.5

中の下・下 41.5 46.0 6.3 8.5 24.2 23.3 38.9 43.3

無回答 1.1 4.9 2.1 2.2 4.2 3.8 0.2 0.6

3.外国語

男 女 男 女 男 女 男 女

上・中の上 20.5 23.2 32.8 35.1 28.9 33.8 27.8 29.0

中 35.8 33.1 48.9 52.3 41.1 43.4 35.6 46.0

中の下・下 42.9 41.6 11.4 7.7 25.5 19.5 36.3 24.4

無回答 0.9 2.1 6.9 4.9 4.5 3.4 0.3 0.6

4.全教科の平均

男 女 男 女 男 女 男 女

上・中の上 24.1 29.3 45.9 36.8 30.2 29.2 26.0 27.2

中 38.9 37.4 50.4 59.8 54.6 58.8 44.2 50.6

中の下・下 36.6 31.1 1.7 1.2 11.5 8.5 29.2 21.0

無回答 0.3 2.1 2.1 2.2 3.7 3.5 0.6 1.2

日本 韓国米国 中国

米国 韓国

日本 米国 中国 韓国

中国日本

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国
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問６　あなたは、学校教科以外の活動（部活やクラブ活動）をしていますか？

　　　 次の中からあてはまるところにいくつでも○をつけてください。

男 女 男 女 男 女 男 女

53.4 18.9 47.6 43.1 49.1 34.6 15.9 4.4

11.9 9.2 5.8 4.4 27.7 30.6 12.7 5.8

6.3 23.3 26.7 34.8 29.9 31.8 20.7 25.0

5.1 17.3 3.4 6.5 22.0 26.3 31.7 33.7

6.8 6.3 1.3 1.7 4.3 4.5 6.0 5.4

23.0 29.6 29.1 28.3 18.4 17.7 17.0 24.0

無回答 1.7 1.7 3.5 2.6 0.8 0.8 0.0 0.0

問７　あなたのクラスには、男子生徒と女子生徒の割合はどのぐらいですか？

男 女 男 女 男 女 男 女

1．ほぼ全員男子 11.9 0.9 1.1 0.5 3.7 3.1 74.5 3.0

2．男子が3分の２ 19.9 3.4 7.8 6.1 19.2 16.4 11.7 8.9

3．男女同じぐらい 47.2 34.4 69.6 58.9 26.5 23.9 11.7 15.3

4．男子が3分の１ 18.2 16.1 16.8 22.5 40.4 45.9 1.8 0.6

5．ほぼ全員女子 2.8 43.9 3.4 9.5 8.7 10.0 0.2 71.4

問８　あなたのクラスの人気者はどういうタイプですか？あてはまるところにいくつでも○をつけてください。

男 女 男 女 男 女 男 女

48.3 50.6 70.1 69.0 80.1 78.7 63.5 64.9

14.5 17.2 28.6 28.8 46.7 46.7 23.4 22.0

23.6 35.1 38.7 47.2 53.2 53.0 25.3 26.8

27.0 40.6 17.8 16.9 41.6 47.5 48.5 66.5

11.6 12.0 14.8 12.4 33.9 36.3 16.1 24.4

29.3 51.2 19.3 21.0 37.2 47.3 18.9 39.9

9.1 11.5 12.9 12.9 45.9 50.7 13.3 11.5

24.1 16.7 60.0 61.0 35.1 23.9 33.8 10.7

8.8 5.4 30.4 34.6 19.2 17.1 5.0 4.0

47.2 45.1 43.3 43.8 39.6 35.0 40.9 48.2

9.4 3.2 34.0 37.5 11.0 9.3 12.6 9.1

4.5 3.1 5.4 2.4 6.7 5.4 6.5 6.0

8.0 2.5 17.9 13.7 5.2 3.4 3.7 3.2

7.1 5.1 17.0 19.7 6.2 4.2 6.9 2.8

11.9 18.6 54.5 69.9 9.8 12.7 13.3 9.5

12.8 6.6 7.8 7.7 3.2 4.4 3.4 3.0

6.8 3.2 15.7 8.4 1.5 0.4 0.0 0.0

米国

1 積極的にスポーツ系の部（ク
ラブ）活動に参加している

2 積極的ではないが、スポーツ
系のクラブ活動に参加している

１．冗談がうまい

２．勉強ができる

3 積極的に文科系の部（クラブ）
活動に参加している

4 積極的ではないが、文科系の
クラブ活動に参加している

３．自分の意見をはっきり言う

４．積極的（活動的）

12．表に出ないでかげで仕切る

５．正義感が強い

６．やさしい

７．弱い人を助ける

８．スポーツができる

10．個性的

11．腕力が強い

13．かげで悪いことをする

14．先生に反抗する

15．流行に敏感な

16．その他

韓国

日本 米国 中国 韓国

5 部活（クラブ活動）をやめたい
と思っている

6 どの部活（クラブ活動）にも参
加していない

日本 中国

中国 韓国日本 米国

無回答

９．先生のお気に入り
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問９　あなたの学校やクラスでは次の役は男性と女性のどちらがなっていますか？

1.学校委員長(中国：学校の共青団書記）

男 女 男 女 男 女 男 女

男子 32.4 16.0 - - 39.5 37.6 - -

女子 15.3 47.5 - - 47.7 49.9 - -

無回答 52.3 36.5 - - 12.9 12.6 - -

2.生徒会会長

男 女 男 女 男 女 男 女

男子 35.2 20.4 42.7 40.5 49.2 47.7 76.6 31.0

女子 59.1 74.2 40.1 48.6 33.7 34.7 19.1 66.7

無回答 5.7 5.4 17.2 10.9 17.0 17.5 4.2 2.4

3.文化祭の実行委員長（中国：クラスの共青団書記）

男 女 男 女 男 女 男 女

男子 47.4 31.4 19.6 15.8 22.9 22.7 74.9 27.8

女子 39.8 59.4 49.3 56.0 70.6 72.2 18.2 68.3

無回答 12.8 9.2 31.2 28.1 6.5 5.1 6.9 4.0

4.クラス委員長

男 女 男 女 男 女 男 女

男子 64.8 27.0 47.8 41.4 58.6 54.4 87.1 16.9

女子 14.8 49.2 30.8 43.8 38.9 42.1 8.0 80.8

無回答 20.5 23.8 21.5 14.8 2.5 3.5 5.0 2.4

男 女 男 女 男 女 男 女

男子 75.6 16.6 43.7 26.6 28.8 26.1 82.3 19.8

女子 5.7 59.2 28.9 50.6 65.4 68.1 9.0 74.8

無回答 18.8 24.2 27.4 22.8 5.9 5.8 8.7 5.4

問10　あなたのクラスでは、次のことについて、男子と女子はどっちが多いですか？

１.自分の目標をもって頑張っている人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 20.7 4.3 13.8 3.9 21.5 14.8 21.4 3.2

女子が多い 16.5 54.1 38.8 60.1 24.5 32.9 9.9 14.7

どちらともいえない 62.5 38.8 44.6 34.8 52.6 51.3 16.5 13.7

無回答 0.3 2.8 2.8 1.2 1.3 1.0 52.2 68.5

5.加入している部（クラブ）活動のリーダー（中国：学習委員）

中国 韓国日本 米国

日本 米国 中国 韓国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国
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２.クラスのリーダーになっている人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 43.2 10.0 35.8 22.3 23.0 18.1 32.6 9.7

女子が多い 9.4 59.8 23.9 42.6 51.1 64.1 4.8 11.3

どちらともいえない 47.4 27.6 37.9 34.4 17.5 16.0 10.6 10.5

無回答 0.0 2.6 2.4 0.7 2.3 1.8 52.0 68.5

３.クラスの人気者

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 46.6 10.6 42.4 25.4 37.1 27.4 28.7 7.3

女子が多い 5.4 52.3 17.4 32.7 16.5 26.4 4.4 7.9

どちらともいえない 47.7 34.4 38.1 41.4 44.7 44.6 15.0 16.1

無回答 0.3 2.8 2.2 0.5 1.7 1.6 51.9 68.7

４.先生によく反抗する人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 46.9 15.8 55.6 68.1 43.7 51.8 34.5 16.9

女子が多い 11.4 53.2 11.8 10.6 8.0 5.8 4.2 5.8

どちらともいえない 41.5 28.4 30.2 20.6 47.4 40.8 9.2 8.5

無回答 0.3 2.6 2.4 0.7 0.8 1.6 52.0 68.8

５.スポーツ活動に熱心な人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 59.7 29.3 61.6 51.8 79.5 76.0 41.4 21.6

女子が多い 4.0 45.6 6.3 12.1 4.8 5.4 1.6 4.0

どちらともいえない 36.1 22.4 29.7 35.6 14.4 17.1 5.0 5.2

無回答 0.3 2.8 2.4 0.5 1.3 1.6 52.0 69.2

６.文化活動に熱心な人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 15.6 4.1 9.5 3.2 22.9 15.7 19.5 2.6

女子が多い 36.9 65.5 39.9 56.2 46.6 53.5 12.4 15.1

どちらともいえない 46.3 27.8 47.9 39.7 29.4 29.9 15.9 13.1

無回答 1.1 2.6 2.6 0.9 1.2 0.8 52.2 69.2

７.他人の面倒をよくみる人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 13.9 1.2 5.4 1.5 13.5 10.5 19.1 2.0

女子が多い 23.0 70.7 55.8 72.2 41.2 50.7 9.2 16.5

どちらともいえない 63.1 25.6 36.4 25.6 44.1 32.3 19.6 12.3

無回答 0.0 2.5 2.4 0.7 1.2 1.0 52.0 69.2

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国
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８.読書が好きな人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 18.2 4.1 9.0 4.4 17.9 11.9 21.8 4.2

女子が多い 34.9 71.8 55.4 54.5 42.6 47.9 11.3 15.5

どちらともいえない 46.9 21.6 33.2 40.5 58.7 39.0 14.5 10.9

無回答 0.0 2.5 2.4 0.5 0.8 1.3 52.4 69.4

９.政治や経済などに関心のある人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 19.3 8.1 29.5 34.8 39.7 39.8 24.6 9.1

女子が多い 4.5 40.3 20.5 15.8 12.7 14.4 2.5 5.4

どちらともいえない 75.9 48.8 47.6 48.6 46.2 44.2 20.5 16.3

無回答 0.3 2.8 2.4 0.9 1.3 1.6 52.4 69.2

10.授業中、よく手を挙げ、質問をする人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 31.3 14.6 20.1 12.9 42.4 41.0 21.8 7.9

女子が多い 11.1 50.9 36.2 49.1 26.5 25.6 7.1 7.5

どちらともいえない 57.7 31.9 40.7 37.3 30.2 32.6 18.8 15.3

無回答 0.0 2.6 3.0 0.7 0.8 0.8 52.4 69.2

11.校則をよく守らない人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 32.4 5.4 57.5 64.1 41.1 44.1 30.6 12.3

女子が多い 14.8 54.8 4.5 4.6 12.7 11.4 2.8 5.2

どちらともいえない 52.3 37.6 35.4 30.5 44.9 43.5 14.2 13.3

無回答 0.6 2.3 2.6 0.9 1.3 1.0 52.4 69.2

12.流行に敏感な人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 17.0 1.2 12.3 4.1 11.5 10.9 20.5 2.4

女子が多い 24.1 72.2 50.6 68.3 41.6 41.5 9.4 16.3

どちらともいえない 57.4 24.2 34.5 26.9 45.6 40.5 17.5 12.1

無回答 1.4 2.3 2.6 0.7 1.2 1.0 52.6 69.2

13．喧嘩が強い人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 51.4 18.4 65.1 61.7 18.7 18.9 35.8 20.6

女子が多い 2.6 40.8 4.9 6.8 32.4 31.5 2.3 3.6

どちらともいえない 45.7 37.9 27.4 30.8 47.6 48.3 9.6 6.5

無回答 0.3 2.9 2.6 0.7 1.3 1.3 52.4 69.2

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国
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14．困難なことに挑戦する人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 22.2 5.5 22.6 12.8 33.4 27.7 23.9 5.8

女子が多い 5.1 43.7 26.3 39.2 13.5 14.3 2.8 5.4

どちらともいえない 72.7 48.3 48.7 47.5 51.6 57.2 20.5 19.4

無回答 0.0 2.5 2.4 0.5 1.5 0.8 52.7 69.4

15．クラスの活動に関心がない人

男 女 男 女 男 女 男 女

男子が多い 34.4 16.0 21.5 19.8 19.5 23.2 26.9 12.3

女子が多い 5.1 38.7 11.0 14.8 14.5 15.1 2.1 4.0

どちらともいえない 60.2 42.9 64.9 64.6 64.8 60.6 18.6 14.3

無回答 0.3 2.5 2.6 0.9 1.2 1.1 52.4 69.4

問11　あなたが学校で最も充実していると感じる時はどんな時ですか？（いくつでも)

男 女 男 女 男 女 男 女

33.2 27.8 73.7 83.0 71.8 72.9 36.1 40.3

3.1 2.9 5.0 11.1 28.1 29.1 4.2 6.9

65.6 83.7 83.4 93.0 68.6 67.5 50.6 63.1

49.4 29.9 - - 22.2 21.5 21.6 20.4

5.1 8.1 33.2 45.0 42.7 44.8 31.7 43.3

31.3 31.7 75.4 87.4 70.8 69.8 68.1 74.4

27.8 53.1 - - 22.7 22.0 30.1 38.5

6.0 8.3 18.1 31.9 37.1 38.7 24.1 32.3

34.9 38.7 61.4 66.8 62.6 60.7 36.8 41.1

11.9 15.8 19.2 22.3 58.3 58.1 25.8 33.5

5.1 3.2 5.8 5.1 10.5 8.1 3.5 0.8

9.9 6.3 5.0 4.1 3.7 4.1 4.4 2.4

次に男性と女性の相違についてお聞きします。

問12　あなたにとって、次の項目は男のイメージがしますかそれとも女のイメージがしますか？

1.元気な

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 44.0 15.3 60.9 48.9 59.4 52.8 63.7 27.8

女らしい 8.8 19.9 5.8 9.7 12.5 15.8 2.1 10.7

区別できない 38.6 60.1 11.0 12.4 19.0 23.9 28.3 56.3

わからない 8.5 4.4 20.3 27.3 7.5 6.8 5.1 5.0

無回答 0.0 0.2 2.2 1.7 1.5 0.7 0.7 0.2

1．好きな授業を受けている時

日本

７．文化祭、運動会の時

８．勉強に打ち込んでいる時

９．自分の個性や特技を生かせた時

2．生徒会活動などをしている時

3．親しい友人と一緒にいる時

4．部活動をしている時

５．先生に褒められた時

12．充実していると感じた時はない

日本 米国 中国 韓国

中国 韓国

日本 米国 中国

米国

韓国

日本 米国 中国 韓国

６．よい成績を取った時

10．学問の楽しさを発見した時

11．その他
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2.やさしい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 9.7 6.3 4.9 2.7 16.7 10.0 14.9 4.2

女らしい 47.4 57.5 79.9 88.6 53.3 68.3 50.8 62.5

区別できない 35.8 34.4 7.1 5.8 19.7 15.4 25.0 29.4

わからない 7.1 1.7 6.0 2.4 9.0 5.8 8.8 3.8

無回答 0.0 0.2 2.2 0.5 1.3 0.4 0.5 0.2

3.意地の悪い

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 25.9 16.9 51.5 43.3 28.2 33.9 54.0 40.1

女らしい 23.3 39.9 10.8 15.8 11.5 9.0 7.1 9.7

区別できない 37.8 31.7 13.4 14.3 26.9 23.3 25.8 40.9

わからない 12.5 11.2 21.6 25.6 31.9 32.9 12.4 8.5

無回答 0.6 0.3 2.6 1.0 1.5 0.8 0.7 0.8

4.情熱的な

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 49.7 37.6 5.4 3.7 36.4 22.0 54.7 27.6

女らしい 9.9 18.1 68.1 78.2 30.7 41.2 6.0 15.5

区別できない 27.3 34.4 12.1 8.9 23.7 28.8 27.4 48.0

わからない 12.8 9.4 12.1 8.5 7.5 7.1 11.0 8.3

無回答 0.3 0.6 2.2 0.7 1.7 0.8 0.9 0.6

5.かわいい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 3.1 2.0 5.2 25.9 11.5 8.5 12.0 3.2

女らしい 82.4 86.0 77.8 51.1 68.8 77.3 52.7 57.5

区別できない 8.5 9.8 7.5 14.0 13.0 9.5 23.5 34.1

わからない 5.7 2.0 7.6 8.5 5.3 4.2 11.0 4.8

無回答 0.3 0.2 1.9 0.5 1.3 0.6 0.7 0.4

6.冗談のうまい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 61.4 49.8 52.1 42.4 78.6 72.0 53.1 20.2

女らしい 3.4 8.1 7.5 15.0 6.7 7.8 3.7 15.1

区別できない 27.0 35.7 20.3 23.5 9.3 15.5 33.5 59.5

わからない 8.0 5.7 18.1 17.7 4.3 4.2 8.8 4.8

無回答 0.3 0.6 2.1 1.4 1.0 0.4 0.9 0.4

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国
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7.不良っぽい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 56.8 50.0 42.0 44.1 32.6 37.0 40.5 30.8

女らしい 4.8 7.5 8.0 7.5 9.0 5.9 6.9 6.5

区別できない 28.7 36.2 19.0 21.6 21.4 21.3 38.1 52.2

わからない 9.7 6.0 28.7 25.4 36.2 34.7 13.6 10.3

無回答 0.0 0.3 2.2 1.4 0.8 1.0 0.9 0.2

8.朗らか

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 20.7 7.8 5.4 3.6 31.2 17.4 27.8 3.6

女らしい 24.4 46.9 68.5 82.8 37.6 50.0 26.4 52.2

区別できない 37.2 33.7 12.7 7.2 24.7 27.3 36.1 40.3

わからない 16.8 10.7 11.4 6.0 5.7 4.7 7.8 3.8

無回答 0.9 0.8 2.1 0.5 0.8 0.7 1.9 0.2

9.責任感の強い

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 38.4 22.5 20.5 3.4 51.6 35.6 53.1 26.0

女らしい 13.1 25.2 43.3 69.5 21.2 31.2 7.6 15.5

区別できない 38.1 46.2 20.7 15.5 20.2 26.1 30.1 52.4

わからない 10.5 5.8 13.2 11.1 6.5 6.5 8.3 5.8

無回答 0.0 0.3 2.2 0.5 0.5 0.6 0.9 0.4

10.頑張りや

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 29.0 13.7 35.6 13.5 24.7 16.4 67.1 44.8

女らしい 22.7 28.2 25.9 42.2 40.6 47.6 4.4 9.5

区別できない 39.2 54.1 19.0 23.5 27.0 29.0 20.0 40.5

わからない 8.8 3.7 17.4 20.3 6.8 6.4 7.6 5.0

無回答 0.3 0.3 2.1 0.5 0.8 0.7 0.9 0.2

11.はっきり主張する

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 25.6 23.3 40.7 23.3 50.1 45.5 41.4 13.7

女らしい 27.6 26.7 21.1 38.3 15.5 15.8 12.7 18.3

区別できない 37.2 45.2 17.0 18.2 21.7 26.1 35.4 61.7

わからない 9.7 4.4 19.2 19.6 11.5 12.1 9.6 6.2

無回答 0.0 0.3 2.1 0.5 1.2 0.4 0.9 0.2

日本 米国 中国 韓国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国
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12.気が変りやすい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 20.7 14.9 11.0 13.1 36.6 32.3 19.5 10.5

女らしい 35.8 44.0 34.7 32.4 19.7 18.8 38.6 42.1

区別できない 30.1 33.1 13.4 18.4 24.4 24.4 28.3 38.9

わからない 13.4 7.4 38.4 35.6 18.4 23.7 12.4 8.1

無回答 0.0 0.6 2.4 0.5 1.0 0.7 1.2 0.4

13.わがまま

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 7.4 1.7 24.1 32.9 9.7 9.3 31.7 22.4

女らしい 55.7 75.6 36.9 32.0 64.4 62.1 17.3 14.5

区別できない 26.7 18.1 21.1 19.4 13.0 15.7 37.2 53.6

わからない 10.2 4.4 15.7 15.0 11.9 12.0 12.4 8.9

無回答 0.0 0.2 2.2 0.7 1.0 0.8 1.4 0.6

14.おしゃべり

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 8.0 1.5 15.5 9.2 8.8 9.3 15.6 4.6

女らしい 61.4 81.1 60.6 69.8 62.1 54.7 53.6 62.9

区別できない 21.6 15.0 12.9 13.8 13.4 18.8 21.6 30.0

わからない 8.8 2.1 9.0 6.6 14.5 16.7 8.0 1.8

無回答 0.3 0.2 2.1 0.5 1.2 0.6 1.2 0.8

15.頼りになる

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 59.4 52.5 25.0 9.7 56.5 45.9 67.4 48.8

女らしい 4.0 10.0 31.3 57.8 15.2 19.9 4.1 11.1

区別できない 26.7 33.6 22.9 18.1 18.4 23.6 19.5 35.9

わからない 9.9 3.5 18.5 13.8 9.2 9.7 8.0 3.8

無回答 0.0 0.5 2.2 0.7 0.7 0.8 1.1 0.4

16.積極的

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 38.4 23.8 30.4 25.0 45.9 38.3 48.0 13.5

女らしい 15.3 20.7 20.7 22.3 22.2 22.6 8.8 20.0

区別できない 37.2 50.8 17.0 18.4 21.7 30.1 34.5 61.1

わからない 9.1 4.6 29.5 33.0 9.5 8.1 7.8 4.6

無回答 0.0 0.2 2.4 1.2 0.7 0.8 0.9 0.8

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国
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17.おとなしい

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 8.2 6.1 17.5 17.2 38.9 28.0 15.8 5.0

女らしい 47.7 55.4 34.3 36.3 24.5 29.5 46.0 57.3

区別できない 33.2 32.4 28.4 28.6 25.4 28.7 28.0 32.1

わからない 10.8 5.8 17.7 17.2 10.7 13.1 9.4 5.0

無回答 0.0 0.3 2.1 0.7 0.5 0.7 0.9 0.6

18.リーダシップのある

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 53.1 31.6 44.2 21.8 46.7 30.8 54.5 21.8

女らしい 6.8 16.1 14.0 33.2 22.9 32.5 5.7 13.1

区別できない 30.1 47.5 20.0 22.5 20.5 27.9 26.7 57.1

わからない 9.7 4.4 19.2 21.6 8.8 7.8 11.9 7.3

無回答 0.3 0.3 2.6 0.9 1.0 1.0 1.2 0.6

19.乱暴な

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 62.8 67.5 70.7 69.7 47.7 53.1 57.5 58.7

女らしい 4.5 4.9 5.6 4.1 14.5 11.2 7.6 5.8

区別できない 21.9 21.5 10.8 15.2 18.7 15.1 21.2 28.4

わからない 10.5 6.0 10.3 10.4 18.2 19.8 12.7 6.7

無回答 0.3 0.2 2.6 0.7 0.8 0.8 0.9 0.4

20.創造性がある

男 女 男 女 男 女 男 女

男らしい 19.0 10.6 20.1 5.3 48.4 46.5 28.1 6.3

女らしい 15.9 21.2 37.9 62.0 16.0 14.0 17.2 24.2

区別できない 48.3 56.3 19.6 18.6 23.9 27.3 38.9 59.5

わからない 16.5 11.8 20.0 13.6 11.0 11.7 14.7 9.5

無回答 0.3 0.2 2.4 0.5 0.7 0.6 1.1 0.4

問13　あなたにとって、強い生徒とはどういうイメージですか？

1 積極的な

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 38.4 44.5 54.1 55.9 50.6 46.6 41.1 33.5

まあ当てはまる 39.8 42.5 38.4 39.9 37.7 42.1 41.4 50.6

あまり当てはまらない 16.2 11.0 2.4 2.0 6.7 6.9 15.4 14.5

全く当てはまらない 5.7 1.1 2.2 0.7 2.5 2.1 1.8 0.8

無回答 0.0 0.9 2.8 1.5 2.5 2.3 0.4 0.6

日本 米国 中国 韓国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

10 



2 はっきり自分の意見を言う   

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 54.3 67.5 48.1 54.3 35.2 29.1 45.1 49.4

まあ当てはまる 28.7 27.6 42.9 40.9 38.9 42.1 36.1 38.3

あまり当てはまらない 13.1 4.1 5.2 3.2 19.7 21.8 16.6 11.3

全く当てはまらない 1.0 0.3 1.1 0.0 3.3 4.2 2.1 0.4

無回答 0.0 0.5 2.6 1.5 2.8 2.8 0.0 0.6

3 勇気のある 

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 58.2 64.0 40.7 39.0 56.6 60.6 52.9 51.2

まあ当てはまる 30.1 25.6 41.6 48.7 35.6 31.5 29.7 34.9

あまり当てはまらない 8.8 8.7 12.3 10.4 4.8 5.4 14.9 12.7

全く当てはまらない 2.8 1.2 2.2 0.7 1.5 0.7 1.8 0.6

無回答 0.0 0.5 3.2 1.2 1.5 1.8 0.7 0.6

4 冒険心がある

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 36.6 34.0 34.7 30.2 43.9 43.4 41.8 34.9

まあ当てはまる 30.1 37.1 41.2 48.4 35.6 37.9 34.2 41.1

あまり当てはまらない 26.7 25.2 17.2 19.1 14.7 14.7 20.0 21.4

全く当てはまらない 5.7 2.1 3.5 1.0 3.2 2.0 3.5 1.0

無回答 0.9 1.5 3.4 1.4 2.7 2.1 0.5 1.0

5 頼りになる

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 57.1 55.2 55.8 63.9 58.6 55.6 47.3 41.3

まあ当てはまる 27.0 30.2 33.2 30.3 30.1 33.5 34.0 37.7

あまり当てはまらない 10.8 12.7 6.0 3.9 7.0 6.6 15.9 19.4

全く当てはまらない 4.8 1.2 2.1 0.3 2.3 2.0 2.5 0.8

無回答 0.3 0.6 3.0 1.5 2.0 2.3 0.4 0.8

6 やさしい     

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 42.0 39.1 28.9 35.3 48.2 48.2 21.2 15.9

まあ当てはまる 33.2 30.7 42.7 45.3 33.6 35.2 36.3 34.9

あまり当てはまらない 17.0 25.6 18.5 15.2 11.4 10.6 33.8 41.5

全く当てはまらない 7.7 3.8 6.3 2.4 4.0 3.7 8.1 7.1

無回答 0.0 0.8 3.5 1.9 2.8 2.4 0.5 0.6

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国
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7 不良っぽい       

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 13.9 12.4 10.6 6.1 10.7 8.8 9.7 4.8

まあ当てはまる 15.9 18.6 14.0 14.1 11.2 9.5 12.2 10.1

あまり当てはまらない 35.8 37.3 39.2 40.9 23.0 24.9 30.4 27.8

全く当てはまらない 33.5 30.7 32.1 35.6 50.8 53.1 46.7 56.3

無回答 0.9 1.1 4.1 3.2 4.3 3.8 0.9 1.0

8 リーダシップのある

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 50.6 52.5 55.2 59.1 52.6 54.4 46.2 46.2

まあ当てはまる 29.5 33.7 35.6 34.6 33.9 35.3 31.3 35.5

あまり当てはまらない 13.6 10.6 3.9 4.6 6.7 5.2 17.2 15.3

全く当てはまらない 5.4 2.3 2.1 0.7 4.2 2.8 4.4 2.2

無回答 0.9 0.9 3.2 1.0 2.7 2.3 0.9 0.8

9 正義感がある

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 48.9 51.1 38.4 44.3 52.1 55.2 47.6 46.8

まあ当てはまる 29.5 32.7 43.1 45.5 35.7 36.3 34.2 35.1

あまり当てはまらない 15.6 13.2 10.8 7.8 7.8 5.4 15.8 16.1

全く当てはまらない 6.0 2.5 4.1 0.9 2.2 1.3 2.3 0.8

無回答 0.0 0.6 3.5 1.5 2.2 1.8 0.2 1.2

10 弱い人を助ける

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 45.5 45.6 40.1 45.3 56.6 55.4 44.1 38.7

まあ当てはまる 32.1 33.9 37.3 40.7 33.6 38.1 34.9 39.5

あまり当てはまらない 17.3 17.8 13.8 11.1 4.7 3.2 18.2 19.4

全く当てはまらない 4.8 2.1 5.0 1.4 2.3 1.3 2.7 1.6

無回答 0.3 0.6 3.7 1.5 2.8 2.0 0.2 0.8

11 責任感が強い

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 56.3 55.8 60.6 70.5 60.8 63.6 56.8 54.2

まあ当てはまる 27.0 31.1 29.7 26.2 30.1 31.1 25.7 32.7

あまり当てはまらない 12.8 10.7 3.9 1.5 4.8 2.5 14.9 11.3

全く当てはまらない 4.0 1.8 2.2 0.7 2.0 1.3 2.5 1.2

無回答 0.0 0.5 3.5 1.0 2.3 1.6 0.2 0.6

日本 米国 中国 韓国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国
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12 忍耐力がある

男 女 男 女 男 女 男 女

よく当てはまる 50.9 48.9 47.2 41.1 45.1 39.8 48.8 47.2

まあ当てはまる 28.7 30.4 39.6 47.4 36.1 39.0 29.4 29.0

あまり当てはまらない 14.5 16.3 6.2 6.3 11.7 14.7 14.5 14.9

全く当てはまらない 5.1 2.6 3.2 1.2 4.0 3.7 3.4 3.0

無回答 0.9 1.8 3.9 4.1 3.2 2.8 3.9 6.0

問14　もし生まれ変わることができるなら、あなたは男として生れたらいい

　　　　と思いますかそれとも、女として生れたらいいと思いますか？

男 女 男 女 男 女 男 女

1．男として生れたい 50.9 34.0 63.2 15.0 53.4 41.9 41.6 25.8

2．女として生れたい 13.1 36.5 7.1 60.1 18.0 31.2 15.9 40.3

3．どちらでもよい 27.8 23.9 15.7 12.4 23.4 21.6 34.3 28.8

4．わからない 7.7 4.6 8.6 9.4 4.7 4.2 7.4 5.2

無回答 0.6 0.9 5.4 3.1 0.5 1.0 0.7 0.0

問15　あなたは親に男（女）らしくしなさいと言われたことがありますか？

男 女 男 女 男 女 男 女

１．よくある 4.3 18.6 6.5 6.3 12.5 17.8 9.9 14.9

２．時々ある 7.1 36.2 8.8 14.3 33.2 39.5 27.4 37.7

３．あまりない 31.8 30.5 12.9 12.3 23.9 23.3 27.6 23.4

４．全くない 56.8 14.6 66.0 63.5 29.5 19.1 34.5 23.8

無回答 0.0 0.2 5.8 3.6 0.8 0.3 0.5 0.2

問16　「男子が弱い」と言われるようです。あなたの高校生活でそう感じますか？

また、中学校と小学校の時代はどうでしたか？

（１）現在の感じ　　

男 女 男 女 男 女 男 女

１．全くそう思う 7.1 8.6 7.8 11.1 18.4 17.2 13.6 13.9

2.まあそう思う 25.0 29.9 40.5 49.2 34.2 40.5 33.8 39.1

3.余りそう思わない 42.9 47.7 33.6 29.1 35.2 33.8 36.5 40.3

4.全くそう思わない 25.0 9.7 15.1 8.7 11.0 7.5 15.8 6.2

無回答 0.0 4.1 3.0 1.9 1.2 1.0 0.4 0.6

（２）中学校の時の感じ　

男 女 男 女 男 女 男 女

１．全くそう思う 9.1 6.9 - - 11.2 10.9 6.5 4.2

2.まあそう思う 21.3 25.2 - - 32.6 32.6 22.7 32.7

3.余りそう思わない 44.9 50.8 - - 41.6 44.1 52.2 56.5

4.全くそう思わない 24.7 15.5 - - 13.2 11.4 17.9 6.0

無回答 0.0 1.7 - - 1.5 1.0 0.7 0.6

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国

韓国日本 米国 中国

13 



（３）小学校の時の感じ　

男 女 男 女 男 女 男 女

１．全くそう思う 9.4 10.1 - - 10.9 10.3 10.1 12.1

2.まあそう思う 13.6 25.8 - - 21.4 24.6 16.1 18.7

3.余りそう思わない 42.6 42.8 - - 42.9 41.7 38.8 46.6

4.全くそう思わない 34.1 20.7 - - 22.9 22.6 34.3 22.0

無回答 0.3 0.6 - - 2.0 0.8 0.7 0.6

SQ　（１）で「全くそう思う」と「まあそう思う」と答えた者のみ：どうしてそう思います

か？あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

男 女 男 女 男 女 男 女

1.消極的な態度だから　　　　　　　　　　 43.0 39.3 32.1 32.8 34.0 32.9 42.3 46.8

41.2 52.0 32.5 33.9 35.9 37.3 31.2 34.9

36.8 37.7 32.8 36.4 31.6 34.4 25.8 41.3

18.4 19.4 33.6 38.6 18.6 25.2 23.7 32.0

21.1 32.5 17.0 18.2 21.2 17.0 11.8 15.2

28.9 24.6 44.9 51.8 37.8 38.6 32.3 36.4

15.8 17.5 4.9 21.2 19.9 22.6 33.0 49.4

2.6 6.0 12.1 6.9 6.2 7.7 16.8 13.8

2.6 8.3 12.6 5.1 7.5 8.2 10.4 4.1

10.5 14.7 18.8 14.4 22.4 25.9 18.3 26.0

36.8 23.0 34.5 37.1 25.9 28.2 24.7 23.0

20.2 25.0 50.7 70.9 30.1 39.8 40.9 61.0

7.9 3.2 14.8 4.5 42.5 32.3 11.8 7.1

6.9 8.3 9.0 7.3 7.9 7.5 5.7 3.0

次に、友だちや人間関係についてお聞きします。

問17　あなたは、いままで異性に愛の告白をしたことがありますか？

男 女 男 女 男 女 男 女

１．ある 46.9 52.9 55.8 59.5 31.6 25.3 49.9 45.4

２．ない 52.6 46.5 36.4 36.1 62.1 70.2 49.9 54.0

無回答 0.6 0.6 7.8 4.4 6.3 4.5 0.2 0.6

（「ある」と答えた者のみ）どういうしかたで告白しましたか？

男 女 男 女 男 女 男 女

4.0 12.3 3.0 4.3 19.0 14.2 11.9 18.7

17.1 20.2 6.7 6.9 13.3 18.3 15.4 18.3

25.2 27.2 3.3 1.4 6.2 5.1 13.7 10.0

48.2 32.4 61.2 63.3 35.5 32.5 45.3 29.1

3.6 6.7 1.7 1.7 10.4 15.2 3.2 13.9

1.8 1.3 24.1 22.3 4.7 3.0 10.5 10.0

5.おとなしいから

6.頑張らないから　　　　　　

7.意気地がないから

2.自分の意見をはっきり言わないから

3.行動しないから

4.何となく陰気だから

1.手紙で

2.電話で

11.無気力だから

12.責任を果たそうとしないから　　　

14.その他

13.マスコミは女子生徒のことばかり取り上げる
から（中国：男子が女子に譲るから）

日本

日本

日本 米国 中国 韓国

日本 米国 中国 韓国

韓国

　　　　　

米国 中国

9.先生の言うとおりにするから

10.活動で元気がないから　

8.親の言う通りにするから

米国 中国 韓国

3.メールで

4.会って直接話した　　　　

5.友人など他人を介して

６．その他
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問18　あなたは、いままで異性から愛の告白を受けたことがありますか？

男 女 男 女 男 女 男 女

１．ある 58.5 70.7 61.8 72.7 43.7 53.5 56.1 71.6

２．ない 40.6 28.1 30.8 22.5 50.1 42.5 43.2 26.8

無回答 0.9 1.2 7.5 4.8 6.2 4.0 0.7 1.6

（「ある」と答えた者のみ）どういうしかたで告白されましたか？

男 女 男 女 男 女 男 女

17.9 6.3 5.7 1.9 24.6 26.4 20.1 9.4

16.5 19.6 6.6 7.5 17.5 22.1 15.9 25.3

20.0 31.1 3.6 2.6 4.1 4.9 9.5 12.2

35.8 32.6 55.6 61.6 33.2 30.8 32.6 29.2

8.7 9.2 6.0 2.8 14.6 11.3 15.5 13.1

1.1 1.2 22.4 23.5 3.7 2.6 6.4 10.8

問19　次の意見について、あなたはどう思いますか？

1 結婚前は純潔を守るべきである

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 11.4 6.3 16.2 21.8 40.2 43.6 28.5 43.1

まあそう思う 29.5 22.9 31.3 34.1 32.7 32.9 42.7 33.5

あまりそう思わない 38.1 48.0 28.9 27.8 17.7 14.5 20.5 18.7

全くそう思わない 20.7 22.2 14.2 8.2 7.7 7.3 7.8 4.2

無回答 0.3 0.6 9.3 8.2 1.7 1.6 0.5 0.6

2 女性は結婚したら、仕事をやめ、家庭に専念すべきである 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 5.1 1.7 5.8 1.5 9.3 5.6 6.0 1.2

まあそう思う 12.5 5.7 8.6 2.7 19.5 12.3 10.8 2.2

あまりそう思わない 53.4 38.5 48.9 25.2 39.6 38.3 48.5 18.8

全くそう思わない 29.0 54.1 32.6 69.2 30.1 42.8 33.8 77.6

無回答 5.1 1.7 4.1 1.4 1.5 1.0 0.9 0.2

3 女性は子どもが生れたら、仕事をやめ、育児に専念すべきである  

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 7.7 3.8 10.6 5.1 9.8 5.4 8.5 2.4

まあそう思う 26.7 19.0 26.9 19.3 13.0 9.2 23.0 8.5

あまりそう思わない 40.6 41.6 41.6 40.9 40.1 37.3 43.7 25.0

全くそう思わない 24.7 35.1 16.4 32.5 35.6 47.4 23.4 63.9

無回答 0.3 0.5 4.5 2.2 1.5 0.7 1.4 0.2

1.手紙で

2.電話で

　　　　　

日本

日本

3.メールで

4.会って直接話してくれた　　　　

5.友人など他人を介して

６．その他

　　　　　

日本

　　　　　

日本

　　　　　

米国 中国 韓国

米国 中国 韓国

米国 中国 韓国

日本 米国 中国 韓国

米国 中国 韓国
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4 仕事より家庭を大事にしたい      

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 31.8 28.1 44.4 39.2 20.4 16.2 38.2 9.7

まあそう思う 53.4 52.5 42.0 46.5 35.7 35.7 50.1 45.4

あまりそう思わない 10.5 16.3 7.6 8.7 31.2 31.2 8.3 36.3

全くそう思わない 3.7 2.8 1.7 2.6 11.2 15.8 2.1 7.9

無回答 0.6 0.5 4.3 3.1 1.5 1.0 1.2 0.6

5 将来、結婚や育児より自分の趣味や生き方を大事にしたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 13.6 12.0 6.0 4.3 24.7 21.6 12.2 24.0

まあそう思う 27.8 28.2 10.4 9.5 36.1 39.3 28.3 45.0

あまりそう思わない 49.1 50.0 49.4 41.9 28.2 30.6 49.0 28.4

全くそう思わない 9.4 9.0 30.0 36.1 9.5 7.2 9.9 2.4

無回答 0.0 0.8 4.1 2.2 1.5 1.3 0.5 0.2

６ 社会の一員として認められるには、やはり結婚することが必要だ

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 5.4 2.9 7.1 3.6 17.0 16.0 17.0 4.4

まあそう思う 19.3 11.5 17.7 11.4 34.6 33.9 34.7 18.7

あまりそう思わない 49.4 48.3 47.2 45.5 31.4 34.5 36.8 50.4

全くそう思わない 25.9 37.1 24.1 36.5 14.4 14.5 10.6 26.4

無回答 0.0 0.2 3.9 3.1 2.7 1.1 0.9 0.2

７ 個人がそれぞれ生活できれば、必ずしも結婚しなくてもいい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 16.2 26.4 10.1 13.6 19.7 18.2 13.6 30.0

まあそう思う 45.5 45.7 41.2 34.1 29.4 35.3 26.9 39.9

あまりそう思わない 29.0 22.1 33.2 36.8 30.7 32.2 35.4 23.4

全くそう思わない 9.4 5.7 10.8 11.8 18.7 13.0 22.8 6.0

無回答 0.0 0.2 4.7 3.7 1.5 1.3 1.2 0.8

８ 結婚生活を継続させる為には、夫婦お互いに我慢が必要である 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 18.2 19.9 51.7 67.6 33.6 34.5 54.9 55.6

まあそう思う 42.6 42.0 36.9 28.3 39.4 35.9 38.1 38.7

あまりそう思わない 29.8 31.1 6.0 1.7 15.7 18.6 3.9 3.8

全くそう思わない 9.1 6.9 0.9 0.0 9.5 9.9 1.9 1.6

無回答 0.3 0.0 4.5 2.4 1.8 1.1 1.2 0.4

　　　　　

日本

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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９ 女は女らしくすべきだ

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 9.9 3.5 20.0 14.8 38.2 30.8 25.0 6.9

まあそう思う 29.0 19.0 41.0 40.7 37.7 37.2 36.3 25.4

あまりそう思わない 38.6 48.6 24.4 31.3 16.9 24.8 30.8 43.7

全くそう思わない 22.2 28.8 4.9 7.7 5.5 6.1 7.3 23.6

無回答 0.3 0.0 9.7 5.5 1.7 1.1 0.7 0.4

10 男は男らしくすべきだ

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 16.2 11.7 23.1 19.3 46.4 43.5 29.7 12.5

まあそう思う 33.0 28.7 42.0 43.1 36.6 36.2 37.7 28.4

あまりそう思わない 30.7 37.4 21.8 26.9 11.0 14.8 24.8 38.1

全くそう思わない 20.2 22.2 3.4 5.8 4.0 4.1 7.3 20.6

無回答 0.0 0.0 9.7 4.9 2.0 1.4 0.5 0.4

11 男は女を守るべきである 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 36.1 27.5 53.5 55.2 51.3 51.7 42.7 21.0

まあそう思う 39.5 39.1 35.3 37.3 30.9 34.5 39.1 38.3

あまりそう思わない 14.8 22.2 3.7 4.4 10.9 10.5 13.8 28.2

全くそう思わない 9.4 10.7 1.7 0.7 4.8 2.7 3.9 12.3

無回答 0.3 0.5 5.8 2.4 2.2 0.7 0.5 0.2

12 仕事がよくできる男性に魅力を感じる

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 20.5 31.7 3.0 29.8 36.6 35.7 22.5 37.7

まあそう思う 31.8 42.9 8.0 51.1 35.2 40.1 37.0 45.8

あまりそう思わない 28.7 21.3 8.8 10.6 17.5 17.7 24.4 13.3

全くそう思わない 15.9 3.8 50.4 2.0 8.3 5.2 12.6 2.8

無回答 3.1 0.2 29.9 6.5 2.3 1.3 3.5 0.4

13 仕事がよくできる女性に魅力を感じる

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 18.2 31.4 30.0 6.1 20.7 22.6 26.0 34.7

まあそう思う 34.7 39.6 46.8 9.9 29.4 38.8 40.2 46.4

あまりそう思わない 34.4 22.7 8.8 10.9 33.9 28.5 26.5 11.9

全くそう思わない 12.2 4.4 3.5 35.3 13.9 8.9 6.2 4.2

無回答 0.6 1.8 10.8 37.8 2.2 1.1 1.1 2.8

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国
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14 結婚するなら金持ちがいい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 18.5 33.9 - - 11.7 14.1 30.3 42.9

まあそう思う 23.9 37.7 - - 16.0 22.6 32.2 41.3

あまりそう思わない 44.3 22.5 - - 33.7 33.5 30.4 13.1

全くそう思わない 12.8 5.8 - - 36.6 28.7 5.8 2.4

無回答 0.6 0.0 - - 2.0 1.7 1.2 0.4

問20　あなたは友達付き合いでどういうタイプの人と付き合いやすいと思いますか？あてはまるところに

        いくつでも○をつけてください。

男 女 男 女 男 女 男 女

37.5 41.4 50.9 60.0 50.9 49.4 32.6 25.4

48.3 67.5 60.8 85.9 53.3 62.6 59.5 65.5

12.2 9.4 36.0 41.9 38.2 38.0 16.8 10.7

48.9 41.9 53.7 63.9 48.8 46.5 31.0 29.6

64.8 64.9 70.3 67.0 67.6 67.1 65.0 61.3

41.2 62.6 42.2 75.0 47.0 55.6 50.3 56.0

51.7 59.2 75.6 78.4 56.1 56.2 48.5 49.4

43.5 67.3 65.9 78.7 59.1 64.7 73.6 83.1

21.0 26.7 25.6 40.4 21.7 23.3 14.7 8.1

59.9 65.0 53.9 80.0 65.1 70.9 60.0 71.2

40.3 44.0 52.6 77.0 24.2 20.6 60.2 70.6

20.2 29.0 40.7 62.3 44.1 50.8 36.3 38.1

18.2 22.5 30.6 34.5 23.9 19.6 25.1 30.4

19.0 16.1 34.3 43.9 48.2 51.8 29.6 25.4

26.7 23.5 56.0 71.2 51.9 55.6 38.9 41.3

10.5 13.2 31.7 40.3 16.4 14.8 28.8 32.5

25.9 26.4 43.1 45.1 34.9 34.9 35.0 35.9

15.9 7.2 23.9 20.5 41.1 46.9 40.4 38.3

問21　あなたは、友だちとどのような付き合い方をしていますか？次のそれぞれの項目について答えください。

1.お互いに相手に甘えすぎない

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 16.8 8.3 6.5 5.5 7.7 4.0 18.8 10.5

まあそう思う 62.2 65.5 47.8 40.5 24.2 23.0 59.5 72.0

あまりそう思わない 16.2 23.6 34.7 41.7 45.9 48.2 18.9 16.3

全くそう思わない 4.5 2.3 6.2 9.7 20.5 23.0 2.3 0.8

無回答 0.3 0.3 4.9 2.6 1.7 1.8 0.5 0.4

2.自分を犠牲にしてでも相手に尽くす

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 9.1 4.0 22.4 30.3 19.0 14.1 12.4 5.0

まあそう思う 32.1 27.0 58.4 57.8 49.7 50.6 37.0 41.3

あまりそう思わない 46.0 56.1 11.9 9.0 26.4 29.1 44.6 47.4

全くそう思わない 12.5 12.3 1.7 0.2 4.0 4.7 5.7 6.2

無回答 0.3 0.6 5.6 2.7 0.8 1.4 0.4 0.2

1．はっきり自分の意見を言う人　　　　　

２．自分の話をよく聞いてくれる人

3．勉強がよくできる人　　　　　　　　　

４．個性のある人

５．同じ趣味を持っている人　　　　　　

６．やさしくしてくれる人

７．よく冗談を言う人　　　　　　　　　　

８．頼りになる人

９．流行に敏感な人　　　　　　　　　　　

10．活発で明るい人

11. まわりによく気を使う人　　　　　　  

12.　他人の面倒をよく見る人

13．相手をリードしてくれる人　　　　　　

14.　正義感のある人

15．責任感の強い人　　　　　　　　　　　

日本 米国 中国

韓国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

16.　自分に甘えてくれる人

17．努力する人　　　　　　　　　　　　　

18.　まじめな人

韓国

　　　　　

日本 米国 中国

　　　　　

日本 米国 中国
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3.お互いのプライバシーに入らない

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 10.2 7.8 30.4 40.4 25.4 20.2 15.0 7.5

まあそう思う 39.5 40.8 57.8 52.3 42.6 39.5 49.7 51.6

あまりそう思わない 42.6 42.0 4.5 3.4 22.9 29.8 29.9 36.3

全くそう思わない 7.4 8.7 1.5 1.0 8.2 9.0 4.6 4.2

無回答 0.3 0.6 5.8 2.9 1.0 1.4 0.7 0.4

4.お互いの心を打ち明けあう

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 25.6 33.1 22.2 48.9 36.6 45.3 27.3 30.0

まあそう思う 49.4 51.5 54.9 42.6 46.2 44.5 51.0 54.0

あまりそう思わない 19.3 12.3 13.2 4.1 13.5 7.5 18.6 13.9

全くそう思わない 5.4 2.9 1.7 0.9 2.8 1.6 2.7 2.2

無回答 0.3 0.2 8.0 3.6 0.8 1.1 0.5 0.0

5.相手の考えていることに気を使う

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 25.9 23.6 30.6 54.2 27.0 35.0 23.7 24.0

まあそう思う 57.1 59.2 58.6 41.2 50.8 48.7 61.4 68.5

あまりそう思わない 12.8 15.0 4.9 1.2 15.5 11.7 12.4 6.5

全くそう思わない 4.0 1.7 1.3 0.3 6.0 3.2 1.8 0.8

無回答 0.3 0.5 4.7 3.1 0.7 1.3 0.7 0.2

最後に、高校生の行動についてお聞きします。

問22　高校生の次の行動について、あなたはどう思いますか？

1. 電車の中で大声でしゃべる（中国：公共の場で大声でしゃべる）

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 77.8 75.3 21.8 19.3 53.6 50.7 75.8 75.2

本人の自由 18.8 19.2 43.1 47.5 29.9 32.1 15.9 13.1

悪いことではない 2.6 5.5 25.6 26.6 12.9 14.0 7.4 11.3

よいこと 0.9 0.0 2.8 3.6 3.0 2.4 0.7 0.4

無回答 0.0 0.0 6.7 3.1 0.7 0.8 0.2 0.0

2. 電車の中で携帯電話を使う（学校で携帯電話を使う）

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 58.5 49.4 8.6 6.3 26.4 22.0 28.1 12.7

本人の自由 28.1 35.7 33.0 32.4 40.7 45.2 47.4 55.4

悪いことではない 12.2 14.6 45.0 45.1 27.4 27.8 23.4 31.5

よいこと 1.1 0.2 6.7 13.3 4.8 4.2 0.9 0.2

無回答 0.0 0.2 6.7 2.9 0.7 0.7 0.2 0.2

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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3. 電車の中で化粧する

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 42.3 43.6 10.8 5.8 - - 25.8 30.0

本人の自由 49.4 45.6 40.5 40.5 - - 55.0 52.0

悪いことではない 7.1 10.6 35.6 40.2 - - 17.3 16.9

よいこと 1.1 0.3 6.2 10.6 - - 1.4 0.0

無回答 0.0 0.0 6.9 2.9 - - 0.4 1.2

4. 電車やバスなどで年寄りに席を譲らない

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 64.2 67.5 53.7 66.4 67.4 68.8 65.3 72.4

本人の自由 31.5 27.1 25.7 23.0 20.5 21.2 19.3 13.5

悪いことではない 3.7 4.6 7.1 3.6 5.7 4.2 3.7 3.2

よいこと 0.6 0.2 6.5 4.4 5.3 5.1 11.2 10.9

無回答 0.0 0.6 6.9 2.6 1.0 0.7 0.5 0.0

5. 地面や電車の床に座り込んでいる

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 53.4 63.2 16.8 20.3 - - 50.1 42.1

本人の自由 35.2 31.9 48.1 50.4 - - 34.9 41.1

悪いことではない 10.2 4.8 21.6 21.0 - - 12.6 15.7

よいこと 0.9 0.0 5.8 5.1 - - 1.9 0.6

無回答 0.3 0.2 7.6 3.2 - - 0.5 0.6

6. 授業中にメールのやりとりをする

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 37.2 42.8 25.9 32.4 65.4 63.8 61.4 67.1

本人の自由 51.7 48.8 38.2 37.0 23.0 24.7 25.5 22.8

悪いことではない 8.8 6.9 22.9 22.0 8.5 8.9 9.9 9.5

よいこと 2.0 1.1 5.4 5.3 2.3 1.8 3.0 0.4

無回答 0.3 0.5 7.5 3.4 0.7 0.7 0.2 0.2

7. 先生に反抗する

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 24.7 25.5 46.5 61.7 69.6 67.9 79.3 83.1

本人の自由 51.1 51.7 33.4 26.9 18.2 18.2 12.2 10.5

悪いことではない 19.0 21.3 9.5 6.3 10.0 11.3 5.0 5.4

よいこと 4.8 1.4 3.4 2.4 1.3 1.7 3.2 0.8

無回答 0.3 0.2 7.3 2.7 0.8 0.8 0.4 0.2

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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8. 親に反抗する

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 23.0 18.1 48.7 54.5 71.6 69.2 83.5 85.1

本人の自由 52.6 56.6 31.7 32.2 16.0 21.0 10.6 7.9

悪いことではない 20.2 22.9 9.5 7.7 9.5 7.8 4.2 6.3

よいこと 4.0 1.8 3.5 2.9 2.0 1.1 1.4 0.4

無回答 0.3 0.6 6.5 2.7 0.8 0.8 0.2 0.2

9. 出会いサイトを利用する

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 40.6 52.8 31.5 60.3 46.1 45.6 24.2 25.4

本人の自由 50.9 42.5 45.1 30.0 39.2 39.5 57.2 60.3

悪いことではない 5.7 3.4 9.0 1.5 9.8 12.0 13.5 13.5

よいこと 2.6 1.1 4.1 2.4 3.8 2.0 5.0 0.6

無回答 0.3 0.3 10.3 5.8 1.0 0.8 0.2 0.2

10.過激なファッションをする

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 11.4 9.8 9.3 12.3 39.9 38.0 16.1 11.7

本人の自由 76.7 80.7 52.6 56.0 44.9 47.6 68.0 75.2

悪いことではない 7.4 7.4 22.0 18.9 10.5 10.9 11.7 12.3

よいこと 4.3 1.8 10.6 9.9 3.5 2.7 4.1 0.6

無回答 0.3 0.3 5.4 2.9 1.2 0.8 0.2 0.2

11.覚せい剤や麻薬を使う

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 78.4 87.4 43.7 53.7 87.8 89.4 82.3 93.7

本人の自由 18.5 11.3 39.7 38.3 7.5 7.5 14.3 4.6

悪いことではない 1.1 0.2 6.7 2.4 2.3 1.1 1.8 1.0

よいこと 1.7 0.8 4.3 2.7 1.5 1.1 1.4 0.6

無回答 0.3 0.3 5.6 2.9 0.8 0.8 0.2 0.2

12.学校をずる休みする

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 28.1 27.1 37.5 42.6 79.5 79.2 72.4 78.8

本人の自由 64.2 69.0 48.3 46.2 15.7 15.7 22.8 17.5

悪いことではない 5.1 2.8 5.4 4.9 3.2 3.4 3.0 3.2

よいこと 2.3 0.5 3.4 3.4 0.8 0.7 1.4 0.4

無回答 0.3 0.6 5.4 2.9 0.8 1.0 0.4 0.2

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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13.スーパーやコンビニで万引きする

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 77.8 89.4 55.8 71.0 91.7 91.9 85.7 96.2

本人の自由 19.0 8.9 32.5 22.0 5.3 5.4 10.3 2.2

悪いことではない 1.4 0.3 3.5 1.9 1.3 0.7 1.8 0.8

よいこと 1.4 1.1 2.8 2.2 0.8 1.1 1.9 0.6

無回答 0.3 0.3 5.4 2.9 0.8 0.8 0.4 0.2

14.売春など性を売ったり買ったりする

男 女 男 女 男 女 男 女

よくないこと 65.6 78.2 44.2 70.0 87.6 92.7 77.5 93.5

本人の自由 30.7 20.4 36.2 20.6 8.5 4.5 16.1 4.4

悪いことではない 2.3 0.2 3.9 0.9 1.5 0.7 2.1 1.0

よいこと 1.1 0.9 5.6 2.6 1.7 1.4 3.9 1.0

無回答 0.3 0.3 10.1 6.0 0.7 0.7 0.4 0.2

問23　あなたは次のそれぞれについてどう思いますか？それぞれの項目の該当するところに○をつけてください。

1. 偉くなると責任が多くなるから嫌だ

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 14.2 10.9 6.7 3.6 13.5 12.9 16.6 5.2

まあそう思う 37.8 46.8 14.6 12.9 26.5 31.8 33.8 29.6

あまりそう思わない 35.5 35.6 45.5 50.1 36.4 36.0 33.5 49.4

全くそう思わない 11.9 6.3 24.4 27.6 18.7 14.7 15.0 15.7

無回答 0.6 0.5 8.8 5.8 4.8 4.7 1.1 0.2

2. 将来自分の会社を作りたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 13.1 6.3 25.4 19.4 37.2 29.1 33.5 29.2

まあそう思う 23.0 11.5 42.4 44.8 35.2 38.0 34.3 29.6

あまりそう思わない 43.5 44.0 20.3 25.6 19.2 23.6 25.7 34.9

全くそう思わない 19.9 38.0 2.1 5.5 4.0 4.2 5.3 5.8

無回答 0.6 0.2 9.9 4.8 4.3 5.1 1.1 0.6

3. やりたいことにいくら困難があっても挑戦してみたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 27.0 20.7 37.9 41.1 53.6 47.5 41.8 44.6

まあそう思う 46.9 48.9 43.8 47.7 33.4 40.5 39.1 42.1

あまりそう思わない 21.3 25.8 7.8 5.1 6.7 5.9 16.3 12.1

全くそう思わない 4.0 4.4 1.1 1.0 1.7 1.3 1.1 1.0

無回答 0.9 0.2 9.3 5.1 4.7 4.8 1.8 0.2

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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4. 将来自由気ままでいたいので、正式な就職をしたくない

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 4.8 2.8 22.0 19.8 38.6 34.3 13.6 9.1

まあそう思う 16.2 10.0 39.0 35.4 32.1 30.5 17.5 17.5

あまりそう思わない 46.6 50.5 23.9 33.9 18.7 23.6 48.8 51.6

全くそう思わない 31.3 36.5 4.5 4.8 5.3 6.6 18.8 21.6

無回答 1.1 0.3 10.6 6.1 5.3 4.9 1.2 0.2

5. クラスのリーダーになりたい 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 3.4 2.0 22.6 26.2 16.5 10.6 11.5 13.7

まあそう思う 11.4 10.7 37.1 40.5 25.5 27.1 26.0 27.8

あまりそう思わない 53.7 55.5 25.6 23.7 32.7 39.4 51.2 53.4

全くそう思わない 31.0 31.6 4.9 2.7 20.2 17.7 10.1 4.8

無回答 0.6 0.2 9.9 6.8 5.0 5.2 1.2 0.4

6. 流行に遅れないようにしたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 13.1 16.9 9.9 16.7 29.7 28.5 27.8 28.8

まあそう思う 38.6 49.8 33.4 44.5 44.6 45.2 49.2 51.0

あまりそう思わない 32.1 25.2 31.7 25.0 13.5 16.4 17.9 17.7

全くそう思わない 15.6 7.8 14.7 7.8 7.5 4.8 3.7 2.2

無回答 0.6 0.3 10.3 6.0 4.7 5.1 1.4 0.4

7. 競争のない社会に生まれたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 20.2 24.7 16.4 17.2 19.2 15.4 32.6 23.2

まあそう思う 28.7 43.4 38.1 52.1 21.4 22.2 29.0 32.1

あまりそう思わない 35.5 26.1 27.4 20.3 32.6 37.0 30.8 36.9

全くそう思わない 15.1 5.4 7.3 2.9 21.5 20.1 6.4 7.3

無回答 0.6 0.5 10.8 7.5 5.3 5.4 1.2 0.4

8. 食べていける収入があればのんびりと暮らしていきたい

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 33.0 33.4 29.9 22.5 14.9 13.3 46.0 42.7

まあそう思う 38.6 40.0 42.7 50.6 22.7 26.8 35.0 34.7

あまりそう思わない 20.5 21.3 13.6 17.5 32.7 35.5 12.9 18.1

全くそう思わない 7.1 5.1 3.9 2.6 24.9 19.1 4.4 4.4

無回答 0.9 0.2 9.9 6.8 5.3 5.4 1.6 0.2

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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9. 全体としてみれば、私は自分に満足している 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 8.5 6.1 37.9 41.9 15.5 12.0 14.0 6.5

まあそう思う 30.4 27.9 42.4 43.1 42.1 41.2 34.3 40.5

あまりそう思わない 44.9 45.4 8.0 7.2 25.0 30.6 38.9 40.5

全くそう思わない 15.3 20.4 2.4 1.9 12.5 11.2 11.7 12.3

無回答 0.9 0.2 9.3 6.0 4.8 4.9 1.1 0.2

10.私は困難があると、すぐ諦めるほうである

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 9.4 8.4 3.7 3.6 7.5 5.6 8.8 5.2

まあそう思う 32.1 36.2 10.6 12.1 16.5 15.4 30.8 35.3

あまりそう思わない 47.2 45.1 49.3 52.6 38.4 46.5 45.5 50.8

全くそう思わない 10.8 9.5 27.1 25.0 32.4 27.5 13.5 8.5

無回答 0.6 0.8 9.3 6.6 5.2 4.9 1.4 0.2

11.私は目立ちたいほうである 

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 7.4 7.4 27.6 30.3 25.0 19.1 12.6 10.9

まあそう思う 25.3 25.0 47.6 52.1 34.1 34.5 34.9 39.1

あまりそう思わない 51.1 52.3 13.6 10.7 27.4 30.6 43.2 42.3

全くそう思わない 14.8 14.9 2.4 0.9 8.5 10.9 8.1 7.5

無回答 1.4 0.5 8.8 6.0 5.0 4.9 1.2 0.2

12.私は人に負けたくないほうである

男 女 男 女 男 女 男 女

全くそう思う 35.8 31.3 36.6 30.0 46.6 38.8 28.0 21.6

まあそう思う 43.5 48.2 36.6 43.1 39.1 44.4 47.3 53.4

あまりそう思わない 15.3 18.1 13.8 16.2 6.7 8.9 20.7 22.0

全くそう思わない 4.8 2.3 3.5 4.4 2.8 2.7 2.8 2.6

無回答 0.6 0.2 9.5 6.3 4.8 5.2 1.2 0.4

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国

韓国

　　　　　

日本 米国 中国 韓国

　　　　　

日本 米国 中国
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